
第７回小金井市新型コロナウイ

ルス感染症対策本部会議録 

日時 令和２年３月２日（月） 

１３：１５～１４：３０ 

場所  

庁議室 

出席者 西岡市長、住野副市長、大熊教育長、天野企画財政部長、高橋庁舎建設等担当部

長、加藤総務部長、西田市民部長、柿崎環境部長、中谷福祉健康部長、大澤子ど

も家庭部長、若藤都市整備部長、大津学校教育部長、藤本生涯学習部長、北村議

会事務局長、天野広報秘書課長、鈴木職員課長、内野人事制度等担当課長、前島

福祉会館等担当課長、大関地域安全課長、穐山地域安全係長、石原健康課長、永

井健康課係長、近藤健康課主査 

付議事項 １ 各部報告 ２ 今後の対応について ３ その他 

資料 第５回小金井市新型コロナウイルス感染症対策本部会議録、感染症対策に係る時

差出勤制度（非常勤嘱託職員等）について（通知）（令和２年３月２日新型コロナ

ウイルス感染症対策本部本部長）、新型コロナウイルス感染症対策としての臨時

休業に係る対応について（令和２年２月２８日東京都教育委員会教育長）、新型

コロナウイルス感染症対策本部の要請に基づく都立学校の対応について（通知）

（令和２年２月２８日東京都教育委員会教育長）、新型コロナウイルス感染症対

策のための小学校,中学校,高等学校及び特別支援学校等における一斉臨時休業に

ついて（通知）（令和２年２月２８日文部科学事務次官）、臨時休業の対応につい

て（２６市２町）【令和２年２月２８日１５時現在】（都市教育長会情報提供）、新

型コロナウイルス感染症対策本部の要請に基づく公立学校の休校等の対応につ

いて（都市教育長会情報提供）、新型コロナウイルス感染症に関する臨時休校措

置に対する要望書（令和２年３月２日小金井市立小中学校 PTA連合会会長）、母

子保健事業等の実施に係る新型コロナウイルスへの対応について（令和２年２月

２８日厚生労働省子ども家庭福祉課）、三師会からの要望に基づくマスクの対応

（健康課対応記録令和２年３月２日分）新型コロナウイルス対策業務継続計画

（BCP）について（令和２年３月２日子ども家庭部） 

１ 各部報告 

・総務部 非常勤嘱託職員等への時差出勤の通知を行いたい。 

職員の罹患者が出た場合や陽性者がでた場所に同時期にいた場合は、課長に報告し、課長から

部長、部長から職員課に連絡する。取得方法などは期間等も含め整理したい。お子さんの関係

で休まざるを得ない職員は、現時点では、有給休暇。 

・市民部 国税の申告期限の延長により、申告会場の設置等も延長する。さくらまつりは中     

止が決定された。また３月３１日までの事業はほぼ中止。 

・環境部 マンホールカードの配布は延期、イベントは中止。 

・福祉保健部 社会福祉協議会は審議会、会議等中止。健康課の事業は、乳児健診、ＢＣＧ以 

外は中止。三師会からの要望に基づくマスクの対応には、医師会と歯科医師会に１０００枚ず

つ配布する。 



・こども家庭部 学童保育の児童は、８時３０分から１１時３０分までは、学校で過ごす。児

童館は、子どもの過ごす場所として開けてある。 

・都市整備部 審議会延期。 

・生涯学習部 公民館・図書館・スポーツ関係の主催・共催行事は中止。３月３日より小金井

公園及び栗山公園体育館のスポーツトレーニングルームのみ使用中止。図書館は開館してい

る。 

・学校教育部 本日より市立小中学校休み。朝夕の警備は実施、特別支援学級の児童のバスは

運行。 

２ 今後の対応について 

・BCPについて 

新型インフルエンザの設定で⑴４０％の職員で業務を行う⑵職場で１名罹患の設定でBCPを

明日の会議までに作ってくる。 

３ その他 

次回の開催は、３月３日（火）午後１３：１５開始とする。 

 

 

 


